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Si risolvano gli esercizi: 10 20 30 40 50 60

ESERCIZIO N. 1. Si studi il carattere della serie di numeri complessi

*i:” 2 + ni2"
n2—2;

n=0

RISULTATO

SVOLGIMENTO
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ESERCIZIO N. 2. Si consideri la serie di potenze

= 2n+1

() Si determini il raggio di convergenza della serie.

(#4) Si determini l'insieme di convergenza della serie.

(7i7) Si determini la somma della serie.
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COGNOME e NOME N. Matricola

ESERCIZIO N. 3. Si calcoli 'area dell’insieme F formato dai punti del piano le cui coordinate polari
soddisfano alle limitazioni:
0<p<lsed<IL

™.
2
nggvl—i—cosﬁseggﬁgﬂ'.

RISULTATO

SVOLGIMENTO
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ESERCIZIO N. 4. Si determinino gli estremi assoluti della funzione
fle,y,z) =a® +y° + 2

sulla curva
D= {(z,y,2)T 12 +9?> =1, v +y+2=0}.

RISULTATO

SVOLGIMENTO
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ESERCIZIO N. 5. Si risolva I’equazione differenziale lineare

yiv _ 2y// +y= .’L‘2.

RISULTATO

SVOLGIMENTO
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ESERCIZIO N. 6. Si calcoli

/ ydr + xdy
+frD

dove frD e la frontiera dell’insieme

D={(z,y)": 0<z<1, 2®<y<a}

RISULTATO

SVOLGIMENTO




